
Дом  народа  усвојио  Оквирни
закон  о  основном  и  општем
средњем  образовању  на
државном нивоу
Мисија ОЕБС-а за Босну и Херцеговину, Вијеће Европе и Уред
Високог представника поздрављају усвајање Оквирног закона о
основном и општем средњем образовању на државном нивоу од
стране Дома народа и позивају Парламентарну скупштину да учини
хитне  кораке  ка  усклађивању  верзија  које  су  усвојили
Представнички  дом  и  Дом  народа.

“Усвајање и имплементација овог Оквирног закона показаће да је
БиХ  озбиљна  у  својим  настојањима  да  реформише  образовање.
Закон обезбјеђује да се људска права и образовни принципи
примјењују на све ученике широм БиХ и од суштинске је важности
за  стварање  основа  које  ће  подржавати  даљу  реформу  и
модернизацију образовања”, рекао је амбасадор Henry Zipper de
Fabiani, замјеник шефа Мисије ОЕБС-а за БиХ.

“Поздрављамо чињеницу да су овај закон направили Босанци и
Херцеговци,  иако  је  он  само  први  корак  ка  обезбјеђивању
квалитетног образовања за нашу дјецу” рекао је виши замјеник
Високог  представника  ОХР-а,  амбасадор  Gerhard  Enver
Schrombgens.

Др.  Sonja  Moser-Starrach,  специјални  представник  генералног
секретара Вијећа Европе, честитала је Дому народа на њиховој
непоколебљивој одлучности у подржавању образовне реформе и на
зрелости парламентарног процеса.

“Ово је важан корак за БиХ на путу ка испуњавању обавеза према
Вијећу  Европе  на  плану  образовања”,  рекла  је  Др.  Moser-
Starrach.  “Овај  позитиван  замах  мора  бити  одржан  како  би
Парламентарна скупштина подузела хитне кораке у усклађивању
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двају усвојених верзија тако да закон може ступити на снагу
крајем мјесеца јуна.”

Оквирни  закон  о  основном  и  општем  средњем  образовању  на
државном нивоу, развијен уз помоћ Вијећа Европе, обезбједиће
већу  мобилност  за  све  ученике  широм  БиХ  и  помоћи  процес
признавања школских диплома. Он ће такође обезбједити већу
аутономију за школе и повећати учешће и партнерство родитеља и
учитеља.  Закон  ће  дефинисати  заједничку  језгру  наставних
планова и програма, јасно истакнуту као приоритет у обавезама
према образовној реформи у БиХ, усвојених од стране Вијећа за
имплементацију  мира  у  новембру  2002,  а  које  ће  омогућити
потпуни и слободан приступ школама било гдје у БиХ.

Очекује се да ентитетски и кантонални закони буду досљедни
овим  принципима,  као  што  се  очекује  да  дефинишу  детаље
управљања и образовног процеса. Вијеће Европе ће обезбједити
експертну помоћ у стварању нацрта закона на нижем нивоу тако
да  ентитетски  и  кантонални  закони  буду  у  складу  са  овим
принципима и могу ступити на снагу што је прије могуће.


